
حادثه مرگبار براى سرویس 
معلمان اراکى

نسل فردا: رییس فوریت پزشکى اراك 
گفت: برخورد تریلى و مینى بوس معلمان 
در جاده شازند 13 کشته و زخمى برجاى 

گذاشت.
دکتر فرزین خشنود، رییس فوریت پزشکى 
اراك، اظهار داشت:در ساعت 7:50دقیقه 
صبح  روز گذشته پس از تماس با اورژانس 
115 شازند اراك،مبنى بر تصادف مینى 
بوس با تریلى واقع در شهر شهباز مقابل 
قطب صنعتى بازنه، بلافاصله 6 آمبولانس به 

محل حادثه اعزام شد.
وى افزود: در این حادثه متاسفانه 3 نفر 
کشته و 10 نفر ( 9 مرد و یک زن) مصدوم 

شدند.
سعید ستوده نژاد، رییس روابط عمومى 
آموزش و پرورش استان مرکزى درباره این 
حادثه به خبرنگار ما، گفت: افرادى که در 
تصادف صبحگاه دیروز کشته و یا مجروح 
شدند، معلمان روستایى اطراف شازند بودند.

سرهنگ کهریزى، رییس پلیس راه استان 
مرکزى درباره جزییات تصادف مینى بوس 
معلمان در شازند،گفت: بر اثر شاخ به شاخ 
شدن دو دستگاه خودروى مینى بوس و 
کامیون کشنده در کیلومتر 3 محور فرعى 
بازنه، راننده و 2 تن از سرنشینان مینى بوس 

در دم جان باختند.
وى به علت حادثه اشاره کرد و بیان داشت: 
کارشناسان پلیس با حضور در صحنه حادثه 
علت این تصادف مرگبار را انحراف به چپ 
از جانب راننده کامیون کشنده بنز اعلام 

کردند.
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سه کشته به دنبال برخورد قطار با خودرو در لرستان

انهدام بزرگ ترین کارگاه تولید مواد مخدر "پان"خانم آبدارچى،کلاهبردار حرفه اى از آب در آمد

عامل کلاهبردارى از پست بانک همدان در چنگال پلیس
نسل فردا: برخورد قطار با یک دستگاه پراید 
در نزدیکى روستاى تمبک شهرستان ازنا 
استان لرستان،سه کشته و 2 مجروح برجا 

گذاشت.
حسینعلى رفایى،مدیر مرکز مدیریت حوادث و 
فوریت هاى پزشکى لرستان گفت: این حادثه به 

دلیل گیر افتادن پراید بر روى ریل رخ داد. 
وى اظهار کرد: به دلیل شدت برخورد قطار 

خودروى پراید دچار آتش سوزى شده بود که با 
تلاش نیروهاى پایگاه 520 اورژانس و هلال احمر، 
2 سرنشین خودرو به سختى نجات داده شده و به 

بیمارستان منتقل شدند. 
وى ادامه داد:به دلیل شدت آتش سوزى 
سه نفر از سرنشینان خودرو، در دم جان

 باختند.  

نسل فردا: رییس پلیس آگاهى فرماندهى انتظامى 
استان کرمان، از دستگیرى یک جاعل خبر داد که مبلغ 2 
میلیارد ریال کلاهبردارى کرده است .در پى وقوع یک فقره 
کلاهبردارى، پلیس کرمان تحقیقات خود را آغاز و به این 
نتیجه رسیدند که فردى با جعل امضا، اقدام به کلاهبردارى 
کرده است. شاکى مدعى شد خانم متهم که آبدارچى 
یک شرکت انبوه سازى است، با جعل امضاى مدیرعامل و 

واگذارى اوراق مسکن، اخذ وجه از شهروندان و همچنین 
دادن وعده واگذارى آپارتمان با اولویت، دست به کلاهبردارى 
زده است.  ماموران با انجام یکسرى اقدامات فنى و اطلاعاتى 
مخفیگاه متهم را شناسایى و وى را دستگیر کردند. زن 
کلاهبردار که با جعل امضا دست به اقدامات مجرمانه 
مى زد، به 17 فقره کلاهبردارى به مبلغ 2 میلیارد ریال 

اعتراف کرد. 

نسل فردا: بزرگ ترین کارگاه تهیه و توزیع انواع ماده 
مخدر"پان" در جنوب شرق کشور در روستاى نوك آباد 
چابهار شناسایى و تولید کنندگان که تبعه پاکستان بودند؛ 

دستگیر و تحویل مراجع قضایى شدند.
سرهنگ محمد نوربخش،فرمانده انتظامى چابهار در جنوب 
سیستان وبلوچستان گفت: این تیم در روستاى نوك آباد 
در پنج کیلومترى شهر چابهار به طرف دشتیارى، فعالیت 

مى کرد. اعضاى این تیم همگى تبعه پاکستان هستند که 
فعالیت آنان تهیه و توزیع انواع ماده مخدر پان در چابهار و 

کنارك و شهرهاى جنوبى سیستان و بلوچستان بود.
در این محل،بیش از 300 کیلوگرم پان کشف شد که نشان 
از تهیه و توزیع گسترده آن از این مکان داشت.در بازدید از 
این محل، دیگ هاى بزرگ با مواد اولیه و انواع ابزارآلات تهیه 

پان کشف شد.

نسل فردا: عامل کلاهبردارى در شعبه فرعى 
پست بانک، واقع در روستاى همه کسى از توابع 

شهرستان بهار، دستگیر شد.
سرهنگ رضا زارعى، رییس پلیس آگاهى استان 
همدان،گفت: مسئول پست بانک روستاى همه 
کسى از توابع بخش صالح آباد بهار در اقدامى 
نادرست، حساب بانکى سپرده گذاران در این شعبه 

را تخلیه کرده است.

وى افزود: فرد کلاهبردار در بازجویى هاى فنى 
پلیس، علت و انگیزه این اقدام را مشکل مالى و 
بدهى بالا ذکر و اعتراف کرد که قصد داشته پس 
از تسویه بدهى ها پول سپرده گذاران را به حساب 

آنها بازگرداند.
وى میزان مبلغ کسر شده از حساب مشتریان را 
2 میلیارد ریال ذکر کرد و افزود: این فرد بیش از 2 

سال در این شعبه فعال بوده است. 
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به آتش کشیدن همسر به دنبال طلاق غیابى 
یلدا توکلى

گروه حوادث

از ماشین پیاده شده و با او شروع به صحبت کردم، اما صحبت هاى ما  
به درگیرى لفظى کشیده شد ؛ در این موقع به سراغ ظرف حاوى بنزین 
رفته و مقدارى از آن را بر روى دستان خود ریختم که ناگهان همسرم ظرف 

حاوى بنزین را از من گرفت و مابقى بنزین را بر روى خودش ریخت ؛ در همین 
لحظه با روشن کردن فندك، قصد آتش زدن هر دو نفرمان را داشتم که 

ناگهان ....

 تشکیل پرونده مقدماتى با موضوع 
زورگیرى 

 مأموران یکى از کلانترى هاى پایتخت، در 
حین گشت زنى در خیابان، به فردى حدودا 
40 ساله مظنون و در بازرسى اولیه از وى، موفق 
به کشف یک قبضه چاقو و یک رشته گردنبند 
دخترانه شدند . با تشکیل پرونده مقدماتى با 
موضوع زورگیرى،متهم به نام رامین دستگیر و 
همزمان با ثبت مشخصات متهم دستگیر شده 
در سیستم جامع پلیس آگاهى،کارآگاهان با 
بررسى سوابق مجرمین قاتل متوارى،اطلاع 
پیدا کردند که جنایتى خانوادگى در شهرستان 
ارومیه به وقوع پیوسته که مشخصات عامل 
متوارى آن جنایت، با مشخصات ظاهرى 
فرد دستگیر شده به اتهام زورگیرى، یکسان 

است؛ لذا ضمن هماهنگى با معاونت مبارز با 
سرقت هاى خاص پلیس آگاهى،این شخص 
جهت انجام تحقیقات در اختیار پلیس آگاهى 

قرار گرفت . 
متهم دستگیر شده، قاتل همسرش 

بود
در تحقیقات تکمیلى و احراز دقیق هویت متهم ، 
کارآگاهان اطمینان پیدا کردند که فرد دستگیر 
شده، همان متهم متوارى شده از شهرستان 
ارومیه است که پس از آتش زدن همسرش به 
نام شیوا ( 24 ساله ) از محل جنایت متوارى و به 

تهران آمده است . 
اعتراف به ارتکاب جنایت 

متهم پس از شناسایى دقیق توسط 
کارآگاهان ، صراحتا به ارتکاب جنایت اعتراف 

و در خصوص انگیزه جنایت و قتل همسرش به 
کارآگاهان، گفت : همسرم بدون اطلاع بنده و در 
حالى که من از حدود چهار ماه پیش  در تهران 
مشغول مسافرکشى بودم، به صورت غیابى اقدام 
به گرفتن حکم طلاق کرد. متهم در خصوص 
نحوه اطلاع از طلاق همسرش نیز به کارآگاهان 
گفت :  اواخر مهرماه سال جارى (1395 ) در 
خیابان در حال مسافرکشى بودم که متوجه 
آمدن یک پیامک از سوى همسرم شدم 
؛زمانى که پیام را باز کردم، با تصویر حکم طلاق 
غیابى روبه رو شدم که در آن آمده بود همسرم 
به صورت غیابى از من طلاق گرفته است. متهم 
در ادامه اظهاراتش به کارآگاهان گفت:شبانه 
به سمت  شهرستان  ارومیه حرکت کردم و 
صبح به در منزل پدرِ همسرم رسیدم ؛ ابتدا 

پدر همسرم در منزل آمد و در ادامه ، همسرم 
نیز به دنبالش به مقابل در خانه آمد ؛ شیوا با 
نشان دادن برگه حکم دادگاه عنوان داشت که 
از من طلاق گرفته و دیگر حاضر به ادامه زندگى

 با من نیست .
نمى خواستم او را به قتل برسانم

متهم در خصوص زمان ارتکاب جنایت 
نیز به کارآگاهان گفت : دو روز در ارومیه ماندم تا 
شاید به واسطه صحبت کردن با شیوا و همچنین 
درخواست کمک از بستگان و دوستان ، او را به 
زندگى با خودم بازگردانم، اما متأسفانه وى 
حاضر به ادامه زندگى با من نبود تا اینکه نهایتا  
پس از تهیه ظرف حاوى بنزین و قرار دادن آن 
در صندوق عقب ماشین خود، به سمت منزل 
پدر همسرم حرکت کردم و همسرم را با خودرو 

206 که قبلا برایش خریده بودم ، در مقابل خانه 
پدرش رویت کردم ؛ از ماشین پیاده شده و با 
او شروع به صحبت کردم، اما صحبت هاى ما 
به درگیرى لفظى کشیده شد ؛ در این موقع 
به سراغ ظرف حاوى بنزین رفته و مقدارى از 
آن را بر روى دستان خود ریختم که ناگهان 
همسرم ظرف حاوى بنزین را از من گرفت و 
مابقى بنزین را بر روى خودش ریخت ؛در همین 
لحظه با روشن کردن فندك،قصد آتش زدن 
هر دو نفرمان را داشتم که ناگهان لباس هاى 

همسرم شعله ور شد و او با همان وضعیت به 
داخل خیابان دوید ؛ من نیز از ناحیه دست چپ 
دچار سوختگى شدم ؛ بسیار ترسیده بودم و به 
سرعت محل را ترك کردم . از ترس دستگیرى 
توسط پلیس و برخورد خانواده همسرم از ارومیه 
خارج شده و به شهرستان سلماس رفتم ؛پس از 
انجام اقدامات درمانى بر روى دست خود ، به 
تهران آمدم ؛ طى این مدت بلامکان بودم تا 
نهایتا توسط مأموران و زمانى که قصد خرید نان 

داشتم، دستگیر شدم. 
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اداره کل ثبت اسنادواملاک خراسان رضوی
اداره ثبت اسنادواملاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای 
فاقدسندرسمی 

آگهي موضوع ماده3 قانون وماده13آئين نامه قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي واراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي 

 برابررای شماره139560306011004334هیات دوم مورخ1395/5/28موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي مستقردرواحدثبتي 
حوزه ثبت ملك سبزوارتصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی مریم قاسمی 
فرزندبراتعلی بشماره شناسنامه392صادره ازجوین درششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت104/40مترمربع قسمتی ازپلاک شماره6086فرعی از6-اصلی واقع دراراضی 
کلوت بخش3سبزوارخریداری ازمالک رسمی مشاعی محمددرفکی وفاطمه درفکی 
محرز گردیده است.لذا به منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15روزآگهي 
میشوددرصورتي كه اشخاص نسبت به صدورسندمالكیت متقاضي اعتراضي داشته 
باشندمیتوانندازتاریخ انتشاراولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسیدظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خودرابه مراجع قضایي تقدیم نمایندبدیهي است درصورت انقضاي مدت 
 مذكوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالكیت صادرخواهدشد.م الف5457     
 علی آب باریکی-قائم مقام رئيس واحدثبتی سبزوار     

تاریخ انتشارنوبت اول1395/6/23-   تاریخ انتشارنوبت دوم1395/7/7

اداره کل ثبت اسنادواملاک خراسان رضوی
اداره ثبت اسنادواملاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای 
فاقدسندرسمی 

آگهي موضوع ماده3 قانون وماده13آئين نامه قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي واراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي 

اول  شماره139460306011014590مورخ1394/12/16هیات  برابررای   
موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي 
مستقردرواحدثبتي حوزه ثبت ملك سبزوارتصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
محمدعلی شب گرد مقدم به شناسنامه شماره4کدملی0794383939صادر 
سبزوارفرزندعبدالحسین ششدانگ یک قطعه باغ وساختمان مرغداری به 
مساحت47506/87مترمربع قسمتی ازپلاک شماره32-اصلی واقع دراراضی شمس 
ابادبخش نه حوزه ثبت ملک سبزوارازمحل مالکیت مالک رسمی مشاعی حسن 
خسرویان محرز گردیده است.لذا به منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 
15روز آگهي میشوددرصورتي كه اشخاص نسبت به صدورسندمالكیت متقاضي 
اعتراضي داشته باشندمیتوانندازتاریخ انتشاراولین آگهي به مدت دوماه اعتراض 
خودرابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسیدظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خودرا به مراجع قضایي تقدیم نمایندبدیهي است درصورت 
انقضاي مدت مذكوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالكیت صادر 
خواهدشد.م الف5459         اميدخيرخواه-رئيس ثبت اسنادواملاک 
سبزوار      تاریخ انتشارنوبت اول1395/6/23-    تاریخ انتشارنوبت دوم1395/7/7

اداره کل ثبت اسنادواملاک خراسان رضوی
اداره ثبت اسنادواملاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای 
فاقدسندرسمی 

آگهي موضوع ماده3 قانون وماده13آئين نامه قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي واراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي 

 برابررای شماره139560306011004222مورخ1395/5/26هیات اول موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي مستقردرواحدثبتي 
حوزه ثبت ملك سبزوارتصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی فاطمه اکبری به 
شناسنامه شماره12کدملی0793934621صادره ازسبزوارفرزندرحمت اله درششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت117متر مربع قسمتی ازپلاک شماره3938فرعی 
جداشده ازپلاک287فرعی ازیک اصلی واقع دراراضی عمیدابادبخش12حوزه ثبت 
ملک سبزوارازمحل مالکیت مالک رسمی مشاعی حسین فرزانه محرز گردیده است.
لذا به منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15روزآگهي میشوددرصورتي كه 
اشخاص نسبت به صدورسندمالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشندمیتوانندازتاریخ 
انتشاراولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس از اخذ 
رسیدظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرابه مراجع قضایي 
تقدیم نمایندبدیهي است درصورت انقضاي مدت مذكوروعدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سندمالكیت صادرخواهدشد.م الف5460         اميدخيرخواه-رئيس 
اول1395/6/23-    انتشارنوبت  تاریخ   ثبت اسنادواملاک سبزوار   

تاریخ انتشارنوبت دوم1395/7/7

آگهی احضار متهم 
نظر به اینکه در پرونده کلاسه950998255500037 به شماره بایگانی 950162 
مطروحه دادگاه انقلاب اسلامی آقای علیرضا حاجیوند به اتهام دائر کردن کردن 
مکان برای استعمال مواد مخدر از طرف این دادگاه تحت تعقیب است و ابلاغ 
اوراغ احضاریه به واسطه نامعلوم بودن محل اقامت نامبرده میسر نگردیده بدینوسیله 
در اجرای تبصره یک ماده 394 قانون آیین دادرسی مصوب 1392مراتب به نامبرده 
ابلاغ تا در تاریخ 1395/08/16 ساعت 9:30 صبح در شعبه اول دادگاه انقلاب ساوه 
جهت دفاع از اتهام انتسابی حاضر گردد. نتیجه عدم حضور جلب است این آگهی 
در یک نوبت در یکی از روز نامه های کثیر الانتشار منتشر می گردد . در صورت 
عدم حضور یا عدم ارسال لایحه تصمیم غیابی اتخاذ می گردد.   مدیر دفتر 

شعبه اول دادگاه انقلاب اسلامی ساوه – قره شيخلو  م الف : 9393

به پیوست پرونده کلاسه 9509982554500037 به شماره بایگانی 950192 
دادگاه انقلاب اسلامی ساوه در خصوص اتهام آقای علیرضا حاجیوند دائر بر دائر 
کردن مکان برای استعمال مواد مخدر با توجه به متوازی بودن متهم جهت درج 
وقت رسیدگی در یکی از جرائد کثیرالانتشار که دریک نوبت از طریق روابط عمومی 
دادگستری بحضور تقدیم می گردد. خواهشمند است دستور فرمائید اقدام مقتضی 
 معمول گردد.   مدیردفتر شعبه اول دادگاه انقلاب اسلامی ساوه -

قره شيخلو  م الف :9392

به پیوست پرونده کلاسه9409988637900227  به شماره بایگانی 950345  دادگاه 
انقلاب اسلامی  در خصوص اتهام آقای محمود دورقی فرزند دائم دائر بر نگهداری 
یک گرم و شصت سانت شیشه طی دادنامه شماره 9509972553000595 مورخه 
1395/6/31 به صورت غیابی محکوم به تحمل سی و دو ماه حبس و پرداخت 
دوازده میلیون ریال جرای نقدی و تحمل 37 ضربه شلاق تعزیری گردیده است 
که ظرف بیست روز پس از ابلاغ و انتشار آگهی ابلاغیه ، دادنامه قابل واخواهی 
در شعبه دادگاه انقلاب اسلامی ساوه می باشد . با توجه به متوازی بودن متهم 
جهت ابلاغ رای در یکی از جرائد کثیر الانتشار از طریق روابط عمومی دادگستری 
بحضور تقدیم میگردد. خواهشمند است دستور فرمائید اقدام مقتضی معمول گردد.  
 مدیر دفتر شعبه اول دادگاه انقلاب اسلامی ساوه – قره شيخلو 

م الف : 9394

رونوشت آگهي حصر وراثت
آقای هوشنگ ذبیحی دارنده شماره شناسنامه 890  فرزند حبیب الله از این شورا 
در خواست گواهي حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده كه مرحوم بنام حبیب 
الله ذبیحی در تاریخ 95/06/24 در آخرین اقامتگاه دائمي خود  شهرستان سمنان 
وفات یافته و ورثه آن مرحوم منحصر است به: هوشنگ ذبیحی - به ش ش 890 
-  فرزند حبیب الله -  فرزند متوفی حسن ذبیحی -  به ش ش 74 -  فرزند حبیب 
الله -  فرزند متوفی سیما ذبیحی -  به ش ش 159 - فرزند حبیب الله -  فرزند 
متوفی امیر فرهنگ ذبیحی -  به ش ش 399 - فرزند حبیب الله -  فرزند متوفی 
شهربانو خانم شاهورانی -  به ش ش 6  - فرزند فرج الله -  همسر متوفی اینك 
با انجام تشریفات مقدماتي درخواست مزبور را در یك نوبت آگهي مي نماید تا 
هر كسي اعتراضي دارد و یا وصیتنامه از متوفي نزد او باشد از تاریخ نخستین 
آگهي ظرف یك ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهي صادر و هر وصیتنامه جز 
 سري و رسمي كه بعد از موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلااثر خواهد بود.  

م.الف: 1435  محقق رئيس شعبه نهم شورای  حل اختلاف سمنان

اداره کل ثبت اسنادواملاک خراسان رضوی
اداره ثبت اسنادواملاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای 
فاقدسندرسمی 

آگهي موضوع ماده3 قانون وماده13آئين نامه قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي واراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي 

دوم  شماره139560306011004336مورخ1395/5/28هیات  برابررای   
موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي 
مستقردرواحدثبتي حوزه ثبت ملك سبزوارتصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
احمدافچنگی به شناسنامه2597کدملی0790568985صادره سبزوارفرزندحسین 
درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت91/50مترمربع قسمتی ازپلاک 
شماره5288فرعی از6-اصلی واقع دراراضی کلوت بخش3حوزه ثبت ملک 
سبزوارازمحل مالکیت مالک رسمی سلیمان علی سلیمانی نیامحرز گردیده است.لذا 
به منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15روزآگهي میشوددرصورتي كه 
اشخاص نسبت به صدورسندمالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشندمیتوانندازتاریخ 
انتشاراولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس از اخذ 
رسیدظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرابه مراجع قضایي 
تقدیم نمایندبدیهي است درصورت انقضاي مدت مذكوروعدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سندمالكیت صادرخواهدشد.م الف5461         علی آب باریکی-

قائم مقام رئيس واحدثبتی سبزوار   تاریخ انتشارنوبت اول1395/6/23-                               
تاریخ انتشارنوبت دوم1395/7/7

اداره کل ثبت اسنادواملاک خراسان رضوی
اداره ثبت اسنادواملاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای 
فاقدسندرسمی 

آگهي موضوع ماده3 قانون وماده13آئين نامه قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي واراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي 

 برابررای شماره139560306011004368هیات دوم مورخ1395/5/28موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقدسندرسمي مستقردرواحدثبتي 
حوزه ثبت ملك سبزوارتصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی طاهره درودیان 
فرزندعباس بشماره شناسنامه59423صادره ازسبزواردرسه دانگ مشاع ازششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت125/69 متر مربع قسمتی ازپلاک شماره2036-اصلی 
واقع دراراضی بخش2سبزوارخریداری ازمالک رسمی مشاعی امان الله عامری 
محرز گردیده است.لذا به منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15روزآگهي 
میشوددرصورتي كه اشخاص نسبت به صدورسندمالكیت متقاضي اعتراضي 
داشته باشندمیتوانندازتاریخ انتشاراولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خودرابه 
این اداره تسلیم وپس از اخذ رسیدظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خودرابه مراجع قضایي تقدیم نمایندبدیهي است درصورت انقضاي مدت 
 مذكوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالكیت صادرخواهدشد.م الف5458         
 علی آب باریکی-قائم مقام رئيس واحدثبتی سبزوار    

تاریخ انتشارنوبت اول1395/6/23-           تاریخ انتشارنوبت دوم1395/7/7

دادنامه 
 پرونده کلاسه 9409983424000121 شعبه ششم دادگاه تجدید نظر استان 
کرمان تصمیم نهایی شماره 9509973413600302 تجدید نظر خواه : آقای علی 
دلفاردی فرزند محمد به نشانی جیرفت  - - دلفارد جنب مخابرات مرکزی اتهام : 
حمل ونگهداری مشروبات الکلی )13 لیتر( گردشکار : پس از وصول پرونده و ثبت 
به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی دادگاه با بررسی اورا ق و محتویات پرونده 
ختم رسیدگی را اعلام و بشرح ذیل مبادرت بصدور رای می نماید . را ی دادگاه – 
در مورد اعتراض آقای علی دلفاردی )فتحی زاده ( فرزند محمد نسبت به دادنامه 
شماره 301078-94 شعبه دوم دادگاه کیفری دو جیرفت که به موجب آن واخواهی  
مشار الیه از دادنامه  شماره 940451 همان دادگاه موضوع محکومیتش در ارتباط 
با نگهداری 13 لیتر مشروبات الکلی رد شده و دادنامه بدوی تایید گردیده است و 
طبق آن دادنامه به شش ماه حبس و تحمل 30 ضربه شلاق تعزیری و 1/500/000 
ریال جزای نقدی در حق صندوق دولت محکوم گردیده است با توجه به مجموع 
محتویات  پرونده و دلایل و مدارک موجود اتهام مذکور متوجه نامبرده می باشد و 
از این جهت دادنامه فاقد ایراد و اشکال است و اصول دادرسی نیز رعایت گردیده 
نهایت با توجه به جوان بودن  متهم و اظهار ندامت وی و همکاری وی د رکشف 
جرم و اینکه محکوم علیه فاقد سابقه کیفری  می باشد  دادگاه به استناد ماده 257 
قانون آئین دادرسی کیفری ضمن رد اعتراض معترض و تایید دادنامه تجدیدنظر  
خواسته به استناد مواد 46-49-52 قانون مجازات اسلامی مصوب 1392 فقط در 
مورد حبس وی قرار تعلیق مجازات به مدت یکسال صادر و اعلام می نماید که 
هرگاه محکوم از تاریخ صدور قرار تا پایان مدت تعلیق مرتکب جرم عمدی موجب 

عدم قصاص حد یا تعزیر تا درجه هفت نشود محکومیت  تعلیقی بی اثر می شود 
سایر مفاد دادنامه تایید می گردد رای قطعی است . رئيس دادگاه: محمد 

حسين صباحی 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی  و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی اصلاحی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 ائين نامه قانون 
تعيين تکليف و ضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی  
برابر رای اصلاحی  شماره 139560319014006466 -95/5/16 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
اقای فولاد خواجه بهرامی فرزند درویش  بشماره شناسنامه 285صادره از جیرفت 
در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 17828/70 متر مربع پلاک 16 فرعی از 
515 – اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک فرعی از 515 – اصلی قطعه دو واقع 
در اراضی حسین آباد  زیرکی  جیرفت 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای 
درویش خواجه بهرامی محرز گردیده است لذا  به منظور اطلاع عموم مراتب در 
یک نوبت آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت یکماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند  بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد .  تاریخ انتشار نوبت اول : 95/7/7   جواد  فاریابی  رئيس 

ثبت اسناد و املاک 

رونوشت آگهی حصر وراثت 
 خانم زهرا  زندی دارای شناسنامه  شماره 28 به شرح دادخواست کلاسه 
157/963/95 الف ازاین دادگاه  درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین 
توضیح داده که شادروان  علیرضا قربانیان بشناسنامه 2038در تاریخ 95/6/19  
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آ ن مرحوم منحصر است 
به : 1-  حسن قربانیان  به  شماره شنا سنامه   39 پسر متوفی 2- محمد حسین   
قربانیان به شماره شناسنامه  1694 پسر  متوفی 3-اکرم  قربانیان به شماره 
شناسنامه  537  دختر  متوفی 4- صدیقه قربانیان به شماره شنا سنامه  851 دختر  
متوفی 5-  فاطمه   قربانیان به شماره شنا سنامه1044 دختر  متوفی 6- معصومه 
قربانیان به شماره شناسنامه  3813   دختر متوفی 7- نسرین قربانیان  شماره 
شناسنامه 3040دخترمتوفی 8-  زهره قربانیان  به شماره شناسنامه  1480  دختر 
متوفی 9-  مریم قربانیان به شماره شنا سنامه 2566  دختر متوفی 10 -  زهرا 
زندی به شماره شناسنامه 28  همسر متوفی  اینک با انجام تشریفات مقدماتی 
درخواست مزبور را یکمرتبه آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد یا وصیتنامه 
از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یکماه به دادگاه تقدیم دارد 
والاگواهی صادر خواهد شد .   رئيس شعبه 963 شورا ی حل اختلاف  

شهر ری  م الف : 3719

رونوشت آگهی حصر وراثت 
 آقای محمد علی علیزاده کهریز  دارای شناسنامه  شماره 633 به شرح دادخواست 
کلاسه ازاین دادگاه  درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح 
داده که شادروان   رامین علیزاده کهریز بشناسنامه 0480455066 در تاریخ 
1395/5/26اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آ ن مرحوم 
منحصر است به : 1-  محمد علی علیزاده کهریز به  شماره شنا سنامه   633 
پدر  متوفی 2- زهرا رضوان به شماره شناسنامه  1430مادر  متوفی   اینک با 
انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را یکمرتبه آگهی می نماید تا هرکسی 
اعتراضی دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف 
یکماه به دادگاه تقدیم دارد والاگواهی صادر خواهد شد .   رئيس شعبه 958 

شورا ی حل اختلاف  شهر ری  م الف : 3712

رونوشت آگهی حصر وراثت 
 آقای محمد شفیعی دارای شناسنامه  شماره 2078  صادره از بویر احمد به شرح 
دادخواست کلاسه950477 از  شورای حل اختلاف درخواست گواهی حصر وراثت 
نموده و چنین توضیح داده که شادروان   آقای فرج شفیعی بشناسنامه 217 در 
تاریخ 1354/4/1اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آ ن 
مرحوم منحصر است به : 1-  علی شفیعی به  شماره شنا سنامه   220 فرزند متوفی 
2- کریم شفیعی  نصر آباد علیا به شماره شناسنامه  221 فرزند متوفی  3- رضا 

قلی  صاحبی نژاد -  به  شماره شنا سنامه   2919 فرزند متوفی 4- پری ناز صاحبی 
نژاد به شماره شناسنامه  3335 فرزند متوفی 5-پری جان غیور نژاد  به شماره 
شناسنامه  1516  فرزند  متوفی 6- گلشاد حکمت آزاد به شماره شنا سنامه  2363 
فرزند  متوفی 7-  ماه پری  فرج آزاد به شماره شنا سنامه2350 فرزند متوفی  اینک 
با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را یکمرتبه آگهی می نماید تا هرکسی 
اعتراضی دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف 
یکماه به شورای حل اختلاف تقدیم دارد والاگواهی صادر خواهد شد .  زهرا 

بخشی  دبير شعبه سوم شورا ی حل اختلاف   یاسوج 

رونوشت آگهی حصر وراثت 
  خانم جان افروز دیسه دارای شناسنامه  شماره 318 صادره از بویر احمد به 
شرح دادخواست کلاسه950490 از  شورای حل اختلاف درخواست گواهی حصر 
وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان   آقای حسین یزدان پناه بشناسنامه 
4220457161 در تاریخ 1395/6/26اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه 
حین الفوت آ ن مرحوم منحصر است به : 1-  جان افروز دیسه به  شماره شنا 
سنامه   318 مادر  متوفی /  اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور 
را یکمرتبه آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد 
او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یکماه به شورای حل اختلاف تقدیم 
دارد والاگواهی صادر خواهد شد .  زهرا بخشی  دبير شعبه سوم شورا ی 

حل اختلاف   یاسوج 

» آ گهی فقدان اسناد خودروی سمند »
 برگ سبز ) شناسنامه ( و کارت مربوط به خودرو سمند به رنگ سفید  مدل 
سال 1390 به شماره انتظامی  ایران – 49 –813ب85  به شماره موتور 
12489304465 و به شماره شاسی BF848918 NAAC91CC5 بنام آقای 
مهدی فرخیانی منش  به شماره ملی 4231874611 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشند .  یاسوج

تاریخ: 95/7/6  شماره:2002/95
رونوشت آگهی حصر وراثت

آقای  جمشید مهری رخ  دارای شناسنامه شماره 4949154508 به شرح دادخواست 
به کلاسه 2002/95از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح 
داده که شادروان پیرعلی مهری رخ به شناسنامه 4949152424در تاریخ 61/10/12 
در اقامتگاه دایمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است 
به: 1-جمشید مهری رخ فرزند پیرعلی به شماره شناسنامه 4949154508 فرزند 
متوفی  2- داریوش مهری رخ فرزند پیرعلی به شماره شناسنامه 4949154516فرزند 
متوفی  اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی 
می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیاتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ 
نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.  

رئيس شعبه دوم حصر وراثت شورای حل اختلاف کرمانشاه

تاریخ: 95/7/5   شماره:1159/95
رونوشت آگهی حصر وراثت

آقای مهرداد اختری خورنه دارای شناسنامه شماره 3358333327 به 
شرح دادخواست به کلاسه 1159/95 از این شورا درخواست گواهی حصر 
وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان محمدرضا اختری خورنه 
به شناسنامه 3340890846 در تاریخ95/5/24در اقامتگاه دایمی خود 
بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1-مهدی 
 اختری خورنه فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه 1736 فرزند متوفی 

2- مهرداد اختری خورنه فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه 3258333327 
فرزند متوفی  3- میثم اختری خورنه فرزند محمدرضا به شماره 
شناسنامه 3240068567 فرزند متوفی  4- مریم اختری خورنه فرزند 
محمدرضا به شماره شناسنامه 3241805484 فرزند متوفی  5- فوزیه 
 مرادی   سرابشلی فرزند بهرام به شماره شناسنامه 192 همسر متوفی 
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می 
نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیاتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر 
نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. 

شعبه اول حصر وراثت شورای حل اختلاف کرمانشاه

مفقودی
مجوزحمل سلاح شکاری ساچمه زنی به شماره پروانه1701081-92/3/18وشماره 
بدنه012102756متعلق به اقای محمدعلی مردکانلوفرزندشکراله مفقودگردیده 

وازدرجه اعتبارساقط میباشد.م الف56 شيروان

آگهی احضار متهم 
نظر به اینکه در پرونده شماره 950670 آقای افشین صفری گرمی  به 
اتهام مشارکت در کلاهبرداری به مبلغ دویست و هفتاد و سه میلیون و 
پانصد هزار تومان از طرف این دادسرا تعقیب است و ابلاغ اوراق احضاریه 
به واسطه نامعلوم بودن محل اقامت او میسر نگردیده بدینوسیله در اجرای 
ماده 174  قانون آیین دادرسی کیفری  مراتب به نامبرده ابلاغ تا در 
شعبه دوم بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان ساوه ظرف مدت 
یک ماه به منظور پاسخگویی و دفاع از اتهام انتسابی حاضر گردد .در 
صورت عدم حضور یا عدم ارسال لایحه وفق مقررات  تصمیم غیابی اتخاذ 
می گردد.  مصطفی عباسی   – بازپرس  شعبه دوم  دادسرای 

عمومی و انقلاب ساوه  م الف :9391

بدینوسیله به متهم آقای سعید قاسمی برزگرابلاغ می گردد در پرونده  به 
کلاسه 950157 شعبه سوم دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب ساوه 
حسب شکایت اقای رضا محمدی متهم هستید به ایراد صدمه بدنی 
غیر عمدی ناشی از حادثه کار با توجه به متواری بودن متهم مراتب 
بر اساس ماده 115 قانون  آئین دادرسی کیفری در امور دادگاه های 
عمومی و انقلاب در یک نوبت آگهی می گردد لذا نامبرده موظف است 
ظرف یک ماه از تاریخ نشر این آگهی نسبت  به معرفی خود به مرجع 
 احضار کننده اقدام در غیر اینصورت قرار مقتضی صادر خواهد شد .  
 احمد نصيری : دادیار شعبه سوم دادسرای عمومی و انقلاب ساوه   

م الف : 9380

آگهی ابلاغ وقت رسيدگی
به تجویز ماده 180 قانون آیین دادرسی در امور کیفری بدینوسیله به 
1- میلاد کریمی فرزند علیرضا به اتهام ایراد ضرب و جرح عمدی با چاقو 
و فحاشی 2- زهرا عابد فرزند سهراب به اتهام فحاشی که در حال حاضر 
مجهول المکان میباشند ابلاغ میگردد، درپرونده کلاسه 950689   شعبه 
102 داداگاه جزایی ساوه در خصوص شکایت محسن لطفی فرزند عروجعلی 
به اتهام فوق الذکر تحت پیگرد میبا شید لازم است در تاریخ 1395/08/25 
ساعت 9 صبح جهت رسیدگی در شعبه 102 دادگاه جزایی ساوه حاضر 
شوید مراتب یک نوبت آگهی میگردد در صورت عدم حضور در وقت مقرر 
و یا عدم ارسال لایحه دفاعیه یا عدم معرفی وکیل دادگاه غیابا رسیدگی 
و تصمیم مقتضی را اتخاذ خواهد نمود.  دفتر شعبه 102 دادگاه 

جزایی ساوه- شيخلر  م الف :9397

ابلاغ وقت دادرسی 
بدینوسیله اعلام می علی محمد فیروزی دادخواستی بخواسته مطالبه وجه 
به طرفیت حسن عسگری تسلیم دادگاه عمومی حقوقی ساوه نموده که به 
این شعبه ارجاع و به کلاسه 950281 ثبت و وقت رسیدگی برای روز شنبه  
مورخ 1395/08/15 ساعت 9 صبح تعیین شده به علت مجهول المکان 
بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور دادگاه  و تجویز ماده 73 قانون 
آئین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت آگهی می شود تا خوانده از تاریخ 
انتشار این آگهی ظرف یکماه به دفتر این دادگاه  واقع درشعبه اول دادگاه 
حقوقی ساوه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست 
و ضمائم را دریافت نماید و در وقت یاد شده جهت رسیدگی و استماع 
شهادت شهود  حاضر گردد در صورت عدم حضور ، یا عدم معرفی وکیل 
یا عدم ارسال لایحه دفاعیه وفق مقررات اتخاذ تصمیم خواهد شد ضمنا 
با توجه به تقاضای تامین خواسته از طف خواهان دادگاه به استناد بند ج 
ماده 108 ق.آ.د.م قرار تامین خواسته از اموال خواندگان معادل مبلغ سیصد 
میلیون ریال بجز مستثنیات دین صادر که این قرار پس از ابلاغ قابل اجرا و 
ظرف ده روز از تاریخ ابلاغ قابل اعتراض در این دادگاه می باشد .   مدیر 

دفتر شعبه اول دادگاه حقوقی ساوه- ناصری  م الف: 9396

آگهی ابلاغ وقت رسيدگی
به تجویز ماده 180 قانون آیین دادرسی در امور کیفری بدینوسیله به 
آقای محمود دورقی فرزند دائم که در حال حاضر مجهول المکان میباشند 
ابلاغ میگردد، در خصوص اتهام نگهداری یک گرم و شصت سانت شیشه 
)روانگردان( از طرف این دادگاه طی دادنامه شماره 9509972553000595 
مورخه 1395/06/31 به صورت غیابی به تحمل سی و دو ماه حبس و 
پرداخت دوازده میلیون ریال جزای نقدی و تحمل 37 ضربه شلاق تعریزی 
محکوم گردیده اید . از تاریخ انتشار این آگهی به مدت بیست روز رای 
صادره قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.  مدیردفتر شعبه اول 

دادگاه انقلاب اسلامی ساوه - قره شيخلو  م الف :9395

آگهي مناقصه عمومي يك مرحله اي

روابط عمومي شركت گازاستان ايلام 

شماره گ 95/17/35
شماره مجوز 1395/2795

دستگاه مناقصه گزار : شركت گاز استان ایلام  
موضوع مناقصه :  پروژه خط تغذیه روستاهاي شمالي دهلران 

مبلغ كل برآورد )اجرا +كالاي عهده پیمانكار (:5.780.769.281 ریال 
مبلغ تضمين :290.000.000 ریال 

نوع تضمين :ضمانت  نامه  بانكي  شركت در مناقصه یا فیش واریزي به حساب سیباي 2174530621004بانك ملي شعبه میدان امام )ره(ایلام و یا سایر ضمانتنامه  هاي معتبر و یا تركیبي از آنها كه 
در جدول شماره 4آیین نامه تضمین معاملات دولتي شماره 123402/ت 050659مورخه 94/9/22قید گردیده اند .

مدت زمان اجراي پرو  ژه :120روز 
محل تامين اعتبار :بند )ق(تبصره )2(قانون بودجه سال 93

آخرین مهلت فروش  اسناد :            95/07/25        تا پایان وقت اداري 
آخرین مهلت اراِئه پيشنهادات:          95/08/05        تا پایان وقت اداري 

زمان گشایش پاكات :                     95/08/08       ساعت 9صبح 
محل گشایش پاكات : سالن  كنفرانس شركت گاز استان ایلام 

*استفاده از بخشنامه شماره 94/158764مورخ 1394/7/13معاونت برنامه ریزي و نظارت راهبردي ریاست جمهوري جهتت تعیین  برنده به اختیار و صلاحدید كارفرما مي باشد.
شرایط متقاضيان :

1-داشتن شخصیت حقوقي 
2-كپي برابر با اصل اساسنامه و آگهي آخرین تغییرات 

3-ارائه گواهینامه صلاحیت ایمني امور پیمانكاران از وزارت تعاون ،كار و رفا ه اجتماعي بر اساس مواد 85و91قانون كار جمهوري اسلامي ایران مصوب 89/3/5وزیر كار وامور اجتماعي .
4-داشتن امكانات ،ماشین آلات و نیروي متخصص 

5-داشتن گواهي صلاحیت پیمانكاري از معاومنت برنامه ریزي  و نظارت راهبردي در رشته تاسیسات و تجهیزات  یا نفت و گاز با حداقل رتبه 5
6-داشتن تجربه كافي معتبر و مفید مرتبط با موضوع مناقصه 

محل دریافت اسناد وارایه پيشنهادات : دبیر خانه حراست شركت گاز استان ایلام 
هزینه خرید اسناد :210/000ریال در وجه شركت گاز استان ایلام به حساب سیباي مذكور به نام شركت پرداخت كننده و ذكر عنوان مناقصه در فیش پرداختي .

هزینه دو نوبت آگهي به عهده برنده مناقصه مي باشد . 
به آدرس :ایلام –چهارراه پیام نور –بلوار تعمیركاري نبش خیابان استاد شهریار 

شماره تلفن :0843www.ilam-nigc.ir-2235824 و  http://i ets.mporg.irو www.shana.irشركت گاز استان ایلام سایت :
نوبت چاپ اول:07/07/ 95
نوبت چاپ دوم :07/13/ 95

شرکت ملی گاز ایران
شرکت گاز استان ایلام

 نوبت اول


